
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και στην πλευρά του ΒΓ, τα σημεία Δ,Ε ώστε ΒΔ = ΔΕ = ΕΓ. Από 

την κορυφή Α, φέρνουμε το ύψος ΑΗ του τριγώνου ΑΒΓ.  

α) Να αποδείξετε ότι (ΑΔΕ) = 
1

3
 (ΑΒΓ).                                                        (Μονάδες 13)                                                                                                          

β) Αν Μ είναι το μέσο της  ΒΓ, να αποδείξετε ότι (ΑΜΕ) = 
1

6
 (ΑΒΓ).      (Μονάδες 12)                                                                                            

 


